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۱۰ نکته درباره سخنرانی 
پزشکیان در سازمان ملل
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لاریجانی: مکانیسم ماشه اجرا شود،
          با آژانس همکاری نمی‌کنیم

گزارش

این پاییز، کتاب‌های محبوب 
راهی پرده بزرگ سینما 
می‌شوند! از وحشت استیون 
کالین  عاشقانه‌های  تا  کینگ 
هوور و کلاسیک‌های گوتیک 
مری شلی، آماده باشید برای 
پاییزی پر از هیجان، غم و 

رازهای سینمایی. به گزارش روزنامه »صبح امروز «و به 
نقل از خبرانلاین این پاییز، چندین اثر محبوب ادبی، از 
جمله آثار استیون کینگ و مری شلی، آماده ورود به پرده 
سینما هستند. بین این آثار می‌توان به »مرد رفاری« و 

»فرانکنشتاین« اشاره کرد ...

رازها، عشق و وحشت؛

پاییز این بار سینمایی‌تر از همیشه
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گزارش

معاون پیشین وزارت جهاد 
کشاورزی معتقد است اقتصاد 
ایران در پایان سال با رشدی 
منفی و تورم بیش از ۴۵ درصد 

به کار خود پایان خواهد داد.
به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل از خبرآنلاین 
مرکز آمار ایران در آخرین 

گزارش خود نرخ رشد اقتصادی را -۰.۱ درصد اعلام کرد. 
این در حالی است که نرخ رشد بدون احتساب درآمد 
های نفتی به -۰.۴ درصد هم می‌رسد. این مهم به معنای 

بازگشت اقتصاد ایران به رکود است. 

»اسنپ بک« انتظارات تورمی را افزایش می‌دهد؛

اقتصاد در دام »رکود تورمی«
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گزارش

ضرورت پذیرش »حق امتناع
 از کار برای کارگران« 
به  پیوستن  صرف 
مقاوله‌نامه‌ها یا تصویب 
آیین‌نامه‌های جدید نمی‌تواند 
اوضاع ایمنی کارگاهی را 
در کشور بهبود بخشد؛ الزام 
کارفرمایان به رعایت اصول 
ایمنی و حقوق کارگران، 

آموزش ایمنی به نیروی انسانی و نظارت مستمر، برای 
تحقق اهداف قوانین و آیین‌نامه‌ها لازم است و تا زمانیکه 
این الزامات از جمله رفع کمبودهای بازرسی کار برآورده 
نشود، نرخ مرگ و میر کارگران بر اثر حوادث مرگبار کار 

کاهش نمی‌یابد. 
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الف بحران ها
۱- افول، ناکارآمدی و کج‌کارکردی 

نهادها و سازمان‌های بین المللی
در سال‌های اخیر ناتوانی سازمان ملل 
متحد و نهادهای وابسته به آن به خصوص 
شورای امنیت سازمان ملل متحد در 
برخورد عادلانه و حل بحران های مختلف 
سیاسی و امنیتی نشان داده است که 
نهادهای بین‌المللی نظام بین‌الملل، روند رو 
به افول و ناکارآمدی را تجربه می کنند. 
سازمان ها، نهادها و رژیم های کنونی در 
حوزه های سیاسی، اقتصادی و امنیتی 
تا حدود زیادی نتیجه نظام بین المللی 
بود که بعد از جنگ دوم جهانی توسط 

قدرت‌های بزرگ آن زمان شکل گرفت. 
اکنون این نهادها و رژیم‌ها برای مقابله با 
تهدیدهای جدید از قبیل انتشار قدرت، 
تکثیر بازیگران غیر دولتی، تهدیدات در 
فضای مجازی، صورتبندی جدید قدرت، 
جنگ‌های ترکیبی و ...تکامل نیافته‌اند. 
این روند منجر به افزایش تنش‌ها و تمایل 
بیشتر به توسل به اقدام نظامی برای حل 
و فصل اختلافات شده است. پیشرفت‌های 
جدید در فناوری های جنگ ،  نیازمند 
وضع قوانین جدید و یا تفسیر به روز از 
قوانین  موجود است. به عنوان مثال، 
بهره‌مندی دولت‌های برخوردار از هوش 
مصنوعی در جنگ، منشاء تهدیدهای 

جدیدی شده است و قوانین و رویه‌هایی 
برای کنترل رفتار چنین اقداماتی توسط 
دولت‌ها تکوین نیافته است. واقعیت آن 
است که نهاد و رژیم‌های بین‌المللی در 
حوزه های سیاسی، اقتصادی و امنیتی 
هم افزا با تغییرات و تحولات بسیار 
گسترده‌ای که در محیط داخلی و محیط 
بیرونی دولت‌ها و افزایش بازیگران و مهمتر 
از اینها پیشرفت‌های بسیار گسترده‌ای 
در حوزه‌های فناوری به وقوع پیوسته، 
رشد نکرده و این شکاف بین قوانین و 
تحولات در سال‌ها و دهه‌های آینده بیشتر 
نمود عینی خواهد داشت و جهان را با 

تهدیدهای بیشتری مواجه خواهد کرد.

۲- تهدیدات امنیتی نوظهور
در جهانی که زیست می‌کنیم، ماهیت 
تهدیدات در حال تغییر مداوم است. به 
طور خاص، روندهای بزرگ جهانی مانند 
ظهور افراد کنشگر در سطح جهانی، 
توانمندسازی تکنولوژی، فشارو کمبود 
منابع و تغییرات و تهدیدات مشترک 
زیست‌محیطی بر ماهیت تهدیدات امنیتی 
تأثیر گذاشته است و بنابراین پاسخ‌های 
هوشمندانه و جدیدی را از سوی دولت‌ها 
می‌طلبد. همزمان خشونت مسلحانه در 

جهان در حال افزایش است. 

به بهانه هشتادمین نشست مجمع عمومی سازمان ملل متحد

ده بحران فوری در نظام بین‌الملل و پنج سناریو برای آینده نزدیک

ادامه در صفحه 3

تنها ۶ درصد از حجم ذخیره 
سدهای خراسان رضوی آب دارد
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کیاوش حافظی: 

لاریجانی در مصاحبه خود تاکید 
کرد »ما تمام گزینه‌ها و مکانیسم‌های 
ممکن را برای حل این بحران به صورت 
مسالمت‌آمیز پیگیری کرده‌ایم.«دبیر 
شورای عالی امنیت ملی جمهوری 
اسلامی همچنین به رئیس‌جمهور آمریکا 
دونالد ترامپ در خصوص هرگونه اقدام 
نظامی علیه جمهوری اسامی ایران 
هشدار داد و گفت که ایران هرگز تسلیم 
نخواهد شد.دبیر شورای عالی امنیت ملی 
ایران در گفتگو با یک شبکه آمریکایی 
هشدار داد که اگر تحریم‌های سازمان 
ملل مجدد بازگردد، ایران هرگونه صدور 
مجوز برای بازرسی از تاسیسات هسته‌ای 

خود را متوقف خواهد کرد.
به گزارش فارس، علی لاریجانی در 
گفت‌وگویی مفصل با عوامل برنامه 
مستند »پی‌بی‌اس« آمریکا که به ایران 
سفر کرده بودند، هشدار داد »اگر 
مکانیسم ماشه اجرا شود، همکاری خود 
با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را پایان 

خواهیم داد«.
ششم شهریورماه سال جاری ۳ کشور 
اروپایی عضو برجام )آلمان، فرانسه و 
انگلیس( با ادعای عدم اجرای تعهدات 
ایران در برجام و عدم همکاری با 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، نامه‌ای 
به شورای امنیت ارسال و فرآیند فعال 
سازی مکانیسم اسنپ‌بک )ماشه( و 
بازگرداندن قطعنامه‌های شورای امنیت 
علیه ایران که در سال ۲۰۱۵ به موجب 
قطعنامه ۲۲۳۱ و برجام خاتمه یافته 
بودند، را کلید زدند که در صورت اجرا، 
تحریم‌های سازمان ملل به طور خودکار 
در تاریخ ششم مهر علیه ایران مجددا 

وضع می‌شود
ایران هرگز تسلیم نخواهد شد

لاریجانی در مصاحبه خود تاکید 
کرد »ما تمام گزینه‌ها و مکانیسم‌های 
ممکن را برای حل این بحران به صورت 
مسالمت‌آمیز پیگیری کرده‌ایم.«دبیر 
شورای عالی امنیت ملی جمهوری 
اسلامی همچنین به رئیس‌جمهور آمریکا 
دونالد ترامپ در خصوص هرگونه اقدام 
نظامی علیه جمهوری اسامی ایران 
هشدار داد و گفت که ایران هرگز تسلیم 

نخواهد شد.
مصاحبه ۲۲ سپتامبر )31 شهریور 
ماه( شبکه پی بی اس با علی لاریجانی 
که بخش‌هایی از آن منتشر شده است، 
بخشی از سفر اخیر گروه »فرانت‌لاین« 
به ایران بود.شبکه پی‌بی‌اس گزارش کرد 
که تیم فرانت‌لاین در سفر به تهران برای 
تولید مستند، اجازه دریافت کردند تا از 
سایت‌هایی بازدید کنند که در جریان 
جنگ هدف قرار گرفته بودند که البته 
اجازه نداشتند تا از سایت‌های هسته‌ای 
بازدید کنند که ایالات متحده مورد 

تجاوز قرار داده بود.

با این‌حال آن‌ها توانستند از مکان‌هایی 
فیلم‌برداری کنند که دانشمندان ایرانی 
در آن ترور شده بودند، با شاهدان و 
خانواده‌های قربانیان صحبت کنند و از 
زیرساخت‌های غیرهسته‌ای انرژی که 

بمباران شده بودند دیدن کنند.
بر اساس این گزارش، لاریجانی در 
این مصاحبه گفت اطلاعات مشخصی 
برای ارائه درباره میزان خسارت واردشده 
به سایت‌های هسته‌ای ایران در نتیجه 
حملات اخیر آمریکا یا اینکه این حملات 
تا چه اندازه برنامه هسته‌ای را عقب 

انداخته‌اند، ندارد.
برنامه هسته‌ای ایران نابودنشدنی 

است
لاریجانی با این‌حال افزود »به نظر من، 
برنامه هسته‌ای ایران هرگز نابودشدنی 
نیست. چون وقتی شما به دانشی دست 
پیدا کرده باشید، کسی نمی‌تواند آن 
کشف را از شما بگیرد. مثل این است که 
شما مخترع ماشینی باشید و آن ماشین 
از شما دزدیده شود؛ شما همچنان توان 

ساخت دوباره‌اش را دارید.«
روزنامه آمریکایی واشنگتن‌پست اخیرا 

ادعاهایی را درباره فعالیت در یک سایت 
زیرزمینی در جنوب نطنز معروف به 

»کوه کلنگ« مطرح کرده بود.
لاریجانی در پاسخ به سوالی مبنی بر 
این‌که آیا این فعالیت‌ها ناشی از حملات 
مشترک آمریکا و اسرائیل است و آیا 
چیزی درباره این سایت می‌تواند بگوید، 
گفت »نه، هیچ چیز. ما هیچ‌یک از آن 
مکان‌ها را رها نکرده‌ایم. اما در آینده 
ممکن است همان‌طور که اکنون فعال 

هستند ادامه دهند یا تعطیل شوند.«
آمریکا و اسرائیل مذاکرات را به یک 

نمایش مضحک تبدیل کردند
لاریجانی در ادامه به »فرانت‌لاین« 
گفت در حالی که »ایران هیچ قصدی 
برای پیگیری ساخت سلاح هسته‌ای ـ 
چه اکنون و چه در آینده ـ ندارد، اما 
حملات آمریکا و اسرائیل در تابستان 
گذشته، مذاکرات را به یک »نمایش 
مضحک« بدل کرده است«.ایران شایسته 
همان حقوق بشری است که مردم 
آمریکا برای خود ادعا می‌کنندوقتی از او 
پرسیده شد که می‌خواهد مردم آمریکا 
چه چیزی را درباره برنامه هسته‌ای ایران 
بفهمند، گفت: »اینکه بفهمند ما شایسته 
همان حقوق بشری هستیم که آن‌ها 

برای خود ادعا می‌کنند.
اینکه آن‌ها باید عادلانه و بر اساس 
اصول اخلاقی رفتار کنند. رفتارشان 
جهان را به سمت هرج‌ومرج سوق 
می‌دهد. و این به ضرر خودشان نیز 
تمام می‌شود.«او افزود: »مردم آمریکا 
نمی‌خواستند کسانی را انتخاب کنند 
که سربازانشان را به گور می‌فرستند. 
آن‌ها باید درست رفتار کنند و برای 
دیگران همان چیزی را بخواهند که برای 

خودشان می‌خواهند.«

لاریجانی: مکانیسم ماشه اجرا شود،
 با آژانس همکاری نمی‌کنیم

511/27اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره 140460306267004363 مورخ 1404/06/27 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم ماه تابان محمدی متین فرزند 
حبیب بشماره شناسنامه 809 صادره از تربت حیدریه در ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 947/62 متر مربع قسمتی از پلاک 2 
فرعی از 78 اصلی بخش 10 واقع در اراضی کورده خریداری از مالک 
رسمی آقای حسن غلامی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/07/17 م.الف7469
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/28)آگهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی (

حسب تکالیف مقرر در ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/09/20 آراء صادره از هیات موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی سبزوارتصرفات مالکانه و بلا معارض اشخاص 

محرزو جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد:
بخش 9 داورزن

آقای سید نصراله علوی تبار ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3936/27 متر 
مربع  تمامت پلاک 3 فرعی از 28  اصلی واقع در بخش 9  داورزن از محل 

مالکیت مشاعی سید نصراله چشمی ، فاطمه علوی و اشرف سادات علوی 
خانم جواهر مقیسه ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2540/63 متر مربع 
قسمتی از پلاک 302 فرعی از 21  اصلی واقع در بخش 9  داورزن مع الواسطه 

از محل مالکیت مشاعی اشرف تفریشی 
لذا به استناد مفاد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در 

دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه منتشر میگردد در صورتی که 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند در شهرها باید از تاریخ 
انتشار اولین آگهی در روزنامه و در روستاها از تاریخ الصاق رای در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند .معترض 
باید  ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل 
تحویل نماید . در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت محل مبادرت به 
صدور سند مالکیت می نماید.صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 
نیست .برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد آن قسمت از املاکی که قبلا 
نسبت به آن ها اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده، واحد ثبتی طبق رای هیات پس 
از تنظیم اظهار نامه ثبتی حاوی تحدید حدود ملک ،مراتب را در اولین آگهی 
نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان به اطلاع عموم میرساند و نسبت به 
املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود واحد ثبتی آگهی تحدید حدود 

را به صورت اختصاصی منتشر می نماید .
تاریخ انتشار نوبت اول:    1404/07/05

تاريخ انتشار نوبت دوم :    1404/07/20
                     محمد محمدپور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک داورزن

۱۰ نکته درباره سخنرانی پزشکیان 
در سازمان ملل

افشین علا

متنی که رئیس جمهور محترم در صحن سازمان ملل قرائت 
کردند، به چند دلیل، موجز، متین، جامع و غرورآفرین بود.

یک: با اشاره به آموزه‌ای مشترک از پیامبران سه دین 
ابراهیمی آغاز شد. این اشتراک مضمون، تازه، تکان‌دهنده و 

اثرگذار بود.
دو: با چاشنی شعر و ادبیات همراه بود که بزرگ‌ترین ثروت و 

میراث ملت بزرگ ایران است.
سه: بدون پرخاش و شعار، چهره‌ی کریه غرب جانی و رژیم 

کودک‌کش صهیونیستی را به تصویر کشید.
چهار: مظلومیت ملت ایران در تجاوز اخیر را در عین 

سرافرازی و ایستادگی به رخ جهانیان کشید.
پنج: با منطقی ساده و همه‌فهم، صلح‌طلب بودن ملت و دولت 
ایران را اثبات کرد و توانست متجاوزان، جانیان و جنگ‌افروزان 

واقعی در منطقه و جهان را به همگان معرفی کند.
شش: بار دیگر صلح‌آمیز بودن صنعت هسته‌ای ایران و حرام 
شرعی بودن ساخت سلاح‌های کشتارجمعی را به یاد جهانیان 

آورد.
هفت: با وجود مشکلات عدیده‌ی کشورمان با جهان غرب، 
نسل‌کشی در غزه و گرسنگی دادن و کشتار کودکان را در 

اولویت قرار داد.
هشت: با تأیید پیمان‌های مشترک بین کشورهای دوست و 
همسایه‌ی ایران، پیام صلح و دوستی ما را به آنان یادآور شد و 

اعتمادآفرینی کرد.
نه: رسما عدم رضایت جمهوری اسلامی ایران از جنگ روسیه 

و اوکراین را اعلام کرد.
ده: بدون آن‌که بر طبل جنگ و خشونت و انتقام بکوبد، 
بدعهدی آمریکا و کشورهای اروپایی در برجام را به رخ کشید. 
ضمن آن‌که با اشاره به تجاوز آمریکا و اسرائیل به کشورمان 
آن هم زمانی که بر سر میز مذاکره بودیم، از دروغ‌گویی و 
دغل‌بازی آنان پرده برداشت. بنابراین، به عنوان نماینده‌ی 
حاکمیت و ملت ایران، هوشمندانه توانست ضمن ادای حق 

مطلب، راه را برای هرگونه تفاهم احتمالی باز بگذارد.
به این ده دلیل از جناب آقای دکتر پزشکیان تشکر و 

قدردانی می‌کنم.

یادداشت
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ده بحران فوری در نظام بین‌الملل و پنج سناریو 
برای آینده نزدیک

سیدمحمد حسینی

 )OECD( سازمان همکاری و توسعه اقتصادی
تخمین زده است که تقریباً ۷۴۰ هزار نفر سالانه 
در نتیجه خشونت‌های مسلحانه جان خود را از 
دست می‌دهند و بیش از ۶۶ درصد از این تلفات 
در جوامعی رخ می‌دهد که تحت تأثیر جنگ 

نیستند.
۳- تشدید جنگ‌های ترکیبی )هیبریدی(

روندها و رویدادهای کنونی نشان می‌دهد که 
بازیگران عرصه نظام بین‌الملل  با سرعت هر چه 
تمام به دلیل مزیت فوق‌العاده جنگ‌های ترکیبی به 
سمت این نوع جنگ‌ها پیش می‌روند. در سال‌های 
اخیر از آنجایی که دولت‌ها، بازیگران غیردولتی و 
فناوری اطلاعات را به کار می‌گیرند تا دشمنان 
خود را در خلال یا - مهم‌تر از آن - در غیاب 
یک درگیری مسلحانه مستقیم، تحت سلطه خود 
درآورند، این نوع از جنگ  ارزش و اهمیت زیادی 
پیدا کرده است. جنگ ترکیبی مستلزم تداخل یا 
تلفیقی از ابزارهای متعارف و غیر متعارف قدرت و 
ابزارهای براندازی زیر آستانه یک جنگ مسلحانه 
است. این ابزارها به روشی هماهنگ ترکیب می 
شوند تا بیشترین آسیب را به دشمن وارد کنند. 
یکی از خطرات بزرگ استفاده از جنگ ترکیبی 
مخدوش شدن مرز میان جنگ و صلح است. 
این بدان معناست که تشخیص آستانه جنگ 

دشوار است. جنگ ترکیبی در مقایسه با جنگ 
آشکار و مستقیم؛ آسان‌تر، ارزان‌تر و کم‌خطرتر 
از عملیات‌های مسلحانه است و به همین دلیل 
نیز جذاب شده است. جنگ ترکیبی از مهمترین 

تهدیدهای اکنون و آینده نزدیک ملت‌ها است.
۴- هوش مصنوعی؛ فناوری در خدمت 

جنگ و خشونت
هوش مصنوعی با قدرت فزاینده در راه است که 
می‌تواند موازنه های نظامی کنونی را بر هم بزند. 
ابزار و سیستم‌های مبتنی بر هوش مصنوعی دارای 
ویژگی‌های خاصی هستند و همین ویژگی‌ها باعث 
می‌شود کشورهای مالک فناوری‌های مذکور با 
بهره مندی از آنها توان رقابت بیشتری پیدا کنند 
و بتوانند توازن قوا را در نظام بین‌الملل به نفع 
خود بر هم بزنند. هوش مصنوعی با بر هم زدن 
قاعده بازدارندگی نظامی، توازن نظامی را بر هم 
خواهد زد. اکنون بازدارندگی نظامی بنیانش بر 
این است که دریافت کننده ضربه اول؛ از ضربۀ 
دوم یا strike secondبرخوردار است و در 
ضربۀ اول نابود نمی‌شود و توان پاسخگویی دارد. 
پیشرفت فناوری‌ها از جمله هوش مصنوعی این 
نگرانی را پدید می‌آورد که در سال‌های آینده 
ممکن است این ضربۀ دوم با چالش روبرو بشود 
و استراتژی بازدارندگی در سال‌های آینده در 

حقیقت با یک چالش بزرگ روبرو بشود.
۵- استفاده از تحریم‌ها به عنوان اهرم 

سیاسی و امنیتی
مسئله تحریم‌ها را نیز می‌توان به دلیل اهمیت 
آن به عنوان یک روند جهانی که از سوی 
قدرت‌های بزرگ علیه یکدیگر و سایر بازیگران 
اعمال می‌شود؛ به عنوان یک تهدید جدید امنیتی 
برای ملت‌ها مورد بررسی قرار داد. اگر سایر 
اقتصادهای بزرگ جهان در واکنش به استفاده 
بیش ‌از حد امریکا از تحریم اقتصادی به توسعه 
ابزارهای جایگزین برای پرداخت‌های بین‌المللی 

بپردازند، اگر هماهنگی بین متحدان امریکا 
دشوارتر شود و اگر قدرت‌های نوظهور اقتصادی، 
بخش مالی خود را از آنچه که امروز هست بازتر 
کند، قدرت ایالات متحده در استفاده از ابزارهای 
اجباری مطلوب خود، یعنی تحریم‌های اقتصادی، 
ممکن است کاهش یابد. شوربختانه هنوز قدرت 
رژیم‌های تحریم کاهش پیدا نکرده است و هر 
روز در قالب ابزارها و شیوه‌های جدیدی بروز و 
ظهور می‌کند. » دنیل دیپتریس« تحلیلگر » 
نیویورک تایمز« در همین رابطه در گزارشی نشان 
داده است، توسل دولت آمریکا به تحریم‌ها طی 
دو دهه گذشته 933 درصد افزایش یافته است. 
»دیپتریس«، نوشته است :»ایالات متحده آمریکا، 
تحریمهای اقتصادی را به عنوان اصلی ترین ابزار 

سیاست خارجی می‌داند.«
۶- تشدید بی‌ثباتی و جنگ در مناطق 

راهبردی جهان
رقابت قدرت‌های بزرگ از یک سو و پویایی‌های 
منطقه‌ای ناامنی جهانی و منطقه‌ای را تشدید 
کرده است. رقابت قدرت‌های بزرگ طی چند دهه 
گذشته در مناطق حائل مثل شرق اروپا و شرق 
آسیا تشدید شده و به بروز بی‌ثباتی گسترده‌تری 
منجر شده است. خاورمیانه و جنوب آسیا دو 
منطقه ای هستند که در سال‌های اخیر بی‌ثباتی 
گسترده‌تری را تجربه کرده‌‌اند که جنگ‌های پس 

از ۷ اکتبر گواه آن است.
افزایش دولت‌های ضعیف و فرومانده یا 
ورشکسته نقش بسیار مهمی در شکل‌گیری 
خلأهای قدرت و هجوم قدرت‌های منطقه‌ای برای 

کنترل آنها داشته‌اند.
نظامی  افزایش سرمایه‌گذاری‌های   -۷

قدرت‌های بزرگ و نوظهور
مطالعه و مقایسه هزینه‌های نظامی کشورها طی 
یک دهه اخیر نشان می‌دهد هزینه‌های دفاعی 
در سطح جهان رو به افزایش است. »انستیتو 

پژوهش‌های صلح سیپری« افزایش بودجه نظامی 
کشورهای جهان از آغاز سال ۲۰۲۰ تاکنون در 
مقایسه با سال‌های آغازین هزاره سوم به شکلی 
فزاینده و بی‌سابقه به ثبت رکورد ۲.۵ تریلیون دلار 

افزایش یافته است.
۸- تضعیف انحصار دولت در به‌کارگیری 

خشونت
بازیگران غیردولتی به یمُــن دگرگونی‌های 
به‌‎وجودآمده در فناوری نظامی و ارتباطات می‌توانند 
با سهولت بیشتری، دولت‌ها را بی‌ثبات کنند. 
فناورهای جدید چنان که پیش از این هم گفته 
شد امکاناتی در اختیار بازیگران نظام بین‌الملل 
)افراد و گروه‌ها( قرار داده است که بیشترین حجم 
خشونت را با بالاترین میزان تأثیرگذاری و صدمات 
بر دولت‌ها به ‌عنوان بازیگران اصلی عرصه نظام 
بین‌الملل تحمیل می‌کنند. تحولات و رویدادهای 
کنونی نظام بین‌الملل نشان می‌دهد این روند نیز 

در دهه‌های آینده به‌شدت تشدید خواهد شد.
۹- واسازی هنجاری حقوق بشری در بستر 

گفتمان صلح از مسیر قدرت
یکی از ابر بحران‌های بسیار خطرناک برای 
بشریت، واسازی هنجارهای پذیرفته میان 
ملت‌هاست که در مسیری معکوس، در حال 
تبدیل‌شدن به ضد خود شده است. در سال‌های 
اخیر در بستر گفتمان »صلح از مسیر قدرت«، 
بدیهی‌ترین هنجارهای بشری زیر پا گذاشته 
می‌شود، بلکه حتی رفتارهای ضد حقوق بشری 
به نرُم‌های پذیرفته‌شده تبدیل می‌شود. توجیه 
جنایت‌ها و حتی سکوت در قبال قتل عام و جنایات 
علیه بشریت که توسط آمریکا و اسرائیل در غزه، 
لبنان، سوریه و یمن و تجاوز آشکار به کشور ایران 
در جنگ ‌12روزه انجام شده، مصداق چنین روند 
خطرناکی است که با بی‌عملی نهادهای بین‌المللی، 
تأیید کشورهای غربی مدعی حقوق بشر و سکوت 
دولت‌های محافظه‌کار، نوید آینده بسیار خطرناکی 

را برای بشریت می‌دهد.
۱۰- تهدیدهای زیست‌محیطی مشترک

تهدیدهای زیست‌محیطی مشترک در سطح 
جهانی و سطح مناطق شامل افزایش دمای هوا، 
بالا‌آمدن سطح آب دریاها، خشک‌سالی، نوسانات 
بارندگی، کمبود مواد غذایی، شیوع پاندمی‌ها، 
پیری جمعیت، مهاجرت‌های گسترده، رشد 
شهرنشینی و توزیع نامتناسب فناوری‌های سبز 

جهان و... .
نتیجه‌ روندهای فوق جهان را طی سال‌های 
آینده به سمت سناریوهای خطرناک زیر سوق 

خواهد داد:
۱- رقابت‌ قدرت‌های بزرگ و نوظهور برای 
جایابی مطلوب در نظم آتی بین‌المللی. تلاش برای 

نفوذ و مداخله در مناطق تشدید خواهد شد.
۲- جهان شاهد افزایش نقش‌آفرینی جنگ‌های 
ترکیبی با تبعات بسیار خطرناک برای ملت‌های 

کم‌برخوردار از تکنولوژی خواهد بود.
۳- جهان شاهد افزایش بی‌ثباتی‌های سیاسی 
و امنیتی در جهان از یک سو و همچنین شاهد 
افزایش دولت‌های ورشکسته و ضعیف در مناطق 

مختلف جهان از سوی دیگر خواهد بود.
۴- تهدیدهای زیست‌محیطی مشترک در سطح 
جهانی و سطح مناطق شامل افزایش دمای هوا، 
بالاآمدن سطح آب دریاها، خشک‌سالی، نوسانات 
بارندگی، کمبود مواد غذایی، شیوع پاندمی‌ها، 
پیری جمعیت، مهاجرت، رشد شهرنشینی و توزیع 
نامتناسب فناوری‌های سبز، جهان را با تهدیدهای 

نوظهوری مواجه خواهد کرد.
۵- در کنار روند افول هنجارهای حقوق بشری، 
سناریوی امیدبخش در میان این تیرگی‌ها اینکه 
جهان طی سال‌های آینده شاهد تقویت بیشتر 
نقش جوامع مدنی، افکار عمومی بین‌المللی و 
رسانه‌ها به‌ عنوان اهرم‌های بازدارنده نظامی‌گری 

خواهد بود.

اداره كل راهداري و حمل و نقل جاده اي استان خراسان رضوي در نظر دارد مزایده زیر را را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید:

شركت شهركهاي صنعتي خراسان رضوي در نظر دارد مناقصه 
عمومي اجراي پروژه شبکه توزیع آب شرب و صنعتی توسعه 20 
هکتاری و کارگاهی شهرک صنعتی سبزوار2 و توسعه سبزوار1 با 
مشخصات زير را از طريق سامانه تداركات الكترونكيي دولت برگزار 
نمايد. كليه مراحل برگزاري مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا ارائه 
پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايي پاكتها از طريق درگاه سامانه 
www.setadiran. تداركات الكترونكيي دولت )ستاد( به آدرس
ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم 
عضويت قبلي، مراحل ثبت نام در سايت مذكور و دريافت گواهي 
امضاي الكترونكيي را جهت شركت در مناقصه محقق سازند. تاريخ 

انتشار مناقصه در سامانه 1404/07/05 مي باشد.

آخرين مهلت زماني دريافت اسناد مناقصه از سايت: ساعت 13 
مورخ  1404/07/09

مهلت زماني ارائه پيشنهاد: ساعت 13 مورخ  1404/07/20
زمان بازگشايي پاكتها: ساعت 10 مورخ  1404/07/21

اطلاعات تماس شركت شهركهاي صنعتي خراسان رضوي جهت 
دريافت اطلاعات بيشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاكتهاي 
»الف« : مشهد- بلوار خيام- بعد از خيام 35- تلفن: 37642005- 

نمابر 37642003
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضويت در سامانه: 

مركز تماس 1456
مشخصات کار: اجرای شبکه توزيع آب شرب به طول حدود 5 

کيلومتر و آب صنعتی به طول حدود 3/5 کيلومتر 
و احداث 6 حوضچه به مقدار حدود 24 مترمکعب 

آجرچينی.
مبلغ برآورد: 44.270.662.010 ريال بر اساس فهارس بهاي سال 

1404 )اعتبار طرح غيرعمراني(.
مدت انجام كار: 6 ماه.

تضمين شركت در مناقصه: 2.213.600.000 ريال به صورت تضامين 
قابل قبول مربوط مندرج در آيين نامه تضمين معاملات دولتي به 

شماره 123402/ت50659هـ مورخ 94/9/22.
رشته و پايه تشخيص صلاحيت پيمانكاران: هر يک از پايه هاي 

رشته آب داراي ظرفيت مجاز آزاد تعدادي و ريالي.

تاریخ انتشار و دریافت اسناد مزایده : از ساعت 11:00 شنبه مورخ: 1404/07/05 تا ساعت: 00: 17 دوشنبه مورخ: 1404/07/14
مهلت بازدید : از تاریخ 1404/07/05 تا 1404/07/14 ) ساعت 08:00  لغایت 12:00 در روزهای کاری و غیر تعطیل ( 

مهلت ارائه پیشنهاد : تا ساعت 17:00 روز پنجشنبه مورخ 1404/07/24 
تاریخ و ساعت بازگشایی: ساعت 08:00 روز شنبه مورخ 1404/07/26

مهلت تحویل ضمانت نامه شرکت در مزایده تا راس ساعت 08:00 روز پنج شنبه مورخ 1404/07/24 به دبیرخانه اداره کل می باشد.
 www.setadiran.ir محل دریافت و تحویل اسناد مزایده: درگاه سامانه تدارکات الكترونكيي دولت )ستاد ايران( به آدرس

اطلاعات تماس دستگاه مزایده گزار : مشهد– انتهاي خيابان فدائيان اسلام – كد پستي 9173695636- تلفن تماس8-33412024-051 و نمابر : 051-33435888 

اداره كل راهداري و حمل و نقل جاده اي استان خراسان رضوي

شركت شهركهاي صنعتي خراسان رضوي

مبلغ تضمین  )ریال( شماره فراخوان در سامانه موضوع مزایده شماره مزایده ردیف

844.435.200 5004001423000037 واگذاری )انبار لاستیک(در پایانه بار شهید خبیر ی مشهد مقدس - سالن ورزشی سابق  )نوبت اول( 1404/31/152 1

263.886.000 5004001423000038 واگذاري غرفه - 02  با کاربری سوپر مارکت واقع در  شهر باجگیران )نوبت سوم( 1404/31/153 2

شناسه آگهی2008726

شناسه آگهی2010120

فراخوان مزایده عمومی

فراخوان مناقصه عمومي يك مرحله اي )نوبت اول(
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معاون پیشین وزارت جهاد کشاورزی 
معتقد است اقتصاد ایران در پایان سال با 
رشدی منفی و تورم بیش از ۴۵ درصد به 

کار خود پایان خواهد داد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از خبرآنلاین مرکز آمار ایران در آخرین 
گزارش خود نرخ رشد اقتصادی را -۰.۱ 
درصد اعام کرد. این در حالی است که 
نرخ رشد بدون احتساب درآمد های نفتی به 
-۰.۴ درصد هم می‌رسد. این مهم به معنای 
بازگشت اقتصاد ایران به رکود است. از بهار 
۱۴۰۰ تا بهار ۱۴۰۴ نرخ رشد اقتصادی 
منفی نشده بود ولی پس از چهار سال دوباره 

اقتصاد شروع کوچک‌تر شدن کرد.
این مهم در شرایطی است که در اواخر 
بهار با آغاز یورش ارتش اسراییل به ایران، 
جنگ ۱۲ روزه هم آغاز شد که بر فعالیتهای 
اقتصادی سه ماهه تابستان اثرات خود را 
داشته و به نظر می‌رسد به عاملی مهم در 
تشدید رشد منفی در ادامه سال تبدیل شود.

در میان بخش‌های مختلف رشته 
فعالیتهای گروه کشاورزی -۲.۷ درصد، 
گروه صنایع و معادل -۰.۳ درصد و فعالیت 
گروه خدمات نیم درصد نسبت به بهار 
پارسال رشد کردند. در زیر مجموعه گروه 
صنایع و معادن، بخش نفت و گاز طبیعی 
۰.۸ درصد، معادن ۲.۳ درصد، صنعت -۱.۷ 
درصد، تامین آب و برق -۱۱.۸ درصد و 
گروه ساختمان ۰.۴ درصد بوده است. رشد 
منفی بخش صنعت و رشد منفی دو رقمی 
گروه تامین آب و برق جزو نگران کننده 

بهار  اقتصادی در  ترین شاخص‌های رشد 
امسال بوده‌اند.

علی قنبری، کارشناس اقتصاد کلان در 
این باره به خبرآنلاین گفت: منفی شدن 
رشد اقتصادی از بهار امسال، با توجه به 
محدودیتهای تحریمی و تنش‌هایی که 
کشور دچارش شده، قابل پیش‌بینی بود. 
رسیدن نرخ رشد اقتصادی به -۰.۱ درصد 
در شرایطی به دست آمده که وقتی درآمد 
نفت را از آن بکاهیم، رشد منفی تشدید و به 
-۰.۴ درصد افزایش می‌یابد. این ارقام نشان 
می‌دهد دوباره اقتصاد ما وارد یک دوره رکود 

شده است.
معاون پیشین وزیر جهاد کشاورزی با 
اشاره به جنگ ۱۲ روزه توضیح داد: جنگ 
۱۲ روزه در اواخر خرداد ماه آغاز شد و به 
این معنا اثر مستقیم آن در بهار چندان 
ملموس نبود. در بهار مذاکرات غیرمستقیم 
ایران و ایالات متحده دنبال می‌شود و به 
این اعتبار انتظارات عمومی مثبت‌تر از امروز 
بود. به همین دلیل نباید این تصور وجود 
داشته باشد که رشد منفی بهار، در تابستان 
جبران شود چرا که به احتمال فراوان نرخ 

رشد منفی در تابستان تشدید شده است.
عضو هیات علمی دانشگاه تربیت مدرس 
برای پیش‌بینی آینده گفت: شاخص‌های 
مختلف اقتصادی همگی از دشوارتر شدن 
وضعیت خبر می‌دهند. همزمان با انتشار آمار 
رشد منفی سه ماهه نخست، آمار مربوط به 
تورم هم از بازگشت اقتصاد به تورم بیش از 
۴۰ درصد خبر می‌دهد. این در حالی است 

که چهار سال از آخرین رشد منفی می‌گذرد 
و تورم هم برای اولین بار دولت چهاردهم به 

بیش از ۴۰ درصد رسیده است.
معاون پیشین وزیر جهاد کشاورزی با 
اشاره به رشد -۲.۷ درصدی بخش کشاورزی 
تصریح کرد: در بخش کشاورزی دو عامل 
در رشد اقتصادی تعیین کننده است، یکی 
عوامل طبیعی و به طور خاص بارش باران 
است و دیگری نیازهای وارداتی. همانطوری 
که می‌دانیم امسال کشور در وضعیت 
خشکسالی بود و بارندگی‌ها بسیار کاهش 
یافت که به طور قطع اثر آن را در این رشد 

منفی می‌توانیم مشاهده کنیم.
او نرخ مواد اولیه مانند خوراک دام یا کود 

را از دیگر عوامل تعیین کننده در نرخ رشد 
دانست که متاثر از نرخ ارز و تحولات ارزی 

هستند.
به زبان دیگر اگر نرخ ارز ترجیحی افزایش 
یابد و واردات مرتبط با کشاورزی با ارزی 
گران‌تر وارد شود، هم به افزایش قیمت و 
هم به کاهش رشد اقتصادی منجر می‌شود. 
افزایش نرخ ارز ترجیحی و حذف ارز ۲۸ 
هزار و ۵۰۰ تومانی در سال گذشته، در 
کنار کاهش بارندگی، دومین عامل موثر بر 
کاهش نرخ رشد اقتصادی بوده است که در 

بهار امسال خود را نمایان کرد.
قنبری با ابراز نگرانی نسبت به شرایط 
اقتصادی کشور در ادامه سال جاری هشدار 

داد: شرایط کشور در سه ماهه تابستان به 
مرات وخیم‌تر شده و به نظر می رسد در 
ادامه اداره کشور به مراتب دشوارتر هم شود. 
به نظر می‌رسد اروپایی‌ها تصمیم خود را 
برای اجرای مکانیسم ماشه هم گرفتند که 
این نیز بر میزان مشکلات خواهد افزود. به 
این ترتیب و با توجه به افزایش نرخ تورم، 
امسال را باید سال بازگشت اقتصادی کشور 

به وضعیت رکود تورمی بدانیم.
از نظر این تحلیل‌گر اقتصادی در پایان 
امسال نرخ رشد اقتصادی بین منفی یک تا 
منفی دو درصد و نرخ تورم حدود ۴۵ درصد 

خواهد شد.
وی با اشاره به اسنپ بک تاکید کرد: اسنپ 
بک گرچه مقداری بر فشارهای موجود 
خواهد افزود اما در نهایت بیشترین اثر آن، 
اثر روانی است. اقتصاد ایران به شدت نسبت 
به هر تنش سیاسی واکنش نشان می‌دهد و 
اجرای اسنپ بک از آنجایی که در هر حال به 
معنای خاتمه برجام است اثرات روانی مهمی 
بر بازارهای داخلی ما خواهد گذاشت و بر 

بی‌ثباتی‌های موجود می‌افزاید.
مرکز پژوهشهای مجلس نیز در گزارشی 
به اثرات احتمالی اجرای مکانیسم ماشه 
پرداخت. بر اساس تحلیل مرکز پژوهشها 
اجرای مکانیسم ماشه از آنجایی که به 
تحریم‌های »اشاعه محور« منجر می‌شود 
که با »تحریم‌های اقتصادی« که امریکا 
اعمال کرده متفاوت است، اثراتی به بزرگی 
تحریم‌های ایالات متحده را در پی نخواهد 

داشت.

»اسنپ بک« انتظارات تورمی را افزایش می‌دهد؛

اقتصاد در دام »رکود تورمی«

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306009001646  مورخه 1404/06/03هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم الهام 
مالدار محمد حسن زاده فرزند هاشم به شماره شناسنامه 12786 در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  2551/64 متر مربع پلاک 4 فرعی از 11 
اصلی واقع در بخش 7 شهرستان چناران استان خراسان رضوی از محل مالکیت 
آقای امیر حسین رجبی اول تایید و محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/06/18. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/05 م.الف467
سید محمد باقر حسینی جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک چناران 

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306009001479 مورخه 1404/05/14 هیات  دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای 
احمد کرامتی منش فرزند محمد به شماره شناسنامه 0860717976 در یک 
باب دامداری به مساحت  2138/98 متر مربع پلاک  فرعی از 68 اصلی مفروز 
واقع دربخش 8 شهرستان چناران استان خراسان رضوی از محل مالکیت آقای 
علیرضا مهدی زاده مورذ تایید و محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/06/18. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/05 م.الف468
سید محمد باقر حسینی جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک چناران 

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306009001650  مورخ 1404/06/04 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای 
حسین حسینی فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 27 صادره از چناران در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  9429/10 متر مربع پلاک 0 
فرعی از 242- اصلی واقع در بخش 7 شهرستان چناران استان خراسان رضوی  
از محل مالکیت آقای محمد بندار تایید و محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/06/18. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/05 م.الف469
سید محمد باقر حسینی جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306009001528 مورخه 1404/05/21 هیات  دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمد عباس نیا فرزند غلامحسین به شماره شناسنامه 6 صادره از چناران در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  45839 متر مربع پلاک 0 فرعی 
از 168 اصلی واقع در بخش 7 شهرستان چناران استان خراسان رضوی از محل 
مالکیت آقای محمد عباس نیا تایید و محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت 

اول: 1404/06/18. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/05 م.الف470
سید محمد باقر حسینی جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک چناران 

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306009001450 مورخه 1404/05/14 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای 
مهدی قادری تبار فرزند علی اکبر به شماره شناسنامه 3052 در ششدانگ یک 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1267/05 متر مربع پلاک 49 فرعی از 
298- اصلی واقع در بخش 7 شهرستان چناران استان خراسان رضوی از محل  
مالکیت آقای رمضان شجاع تایید و محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/06/18. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/05 م.الف471
سید محمد باقر حسینی جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306009001603 مورخه 1404/05/28 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای 
رسول سیفعلی شاه فرزند غلامحسین به شماره شناسنامه 9517 صادره از اهواز 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  8919/44 متر مربع پلاک 0 
فرعی از 241- اصلی بخش واقع در بخش 7 شهرستان چناران استان خراسان 
رضوی از محل مالکیت آقای حسن حاتمی تایید و محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/06/18. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/05 م.الف472
سید محمد باقر حسینی جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک چناران 
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این پاییز، کتاب‌های محبوب راهی پرده بزرگ 
سینما می‌شوند! از وحشت استیون کینگ 
تا عاشقانه‌های کالین هوور و کلاسیک‌های 
گوتیک مری شلی، آماده باشید برای پاییزی پر 

از هیجان، غم و رازهای سینمایی.
به گزارش روزنامه »صبح امروز «و به نقل از 
خبرانلاین این پاییز، چندین اثر محبوب ادبی، 
از جمله آثار استیون کینگ و مری شلی، آماده 
ورود به پرده سینما هستند. بین این آثار می‌توان 
به »مرد رفاری« و »فرانکنشتاین« اشاره کرد 
که توجه زیادی را به خود جلب کرده‌اند. این 
اقتباس‌ها در ماه‌های سپتامبر، اکتبر و نوامبر در 
سینماها اکران خواهند شد و بازیگرانی مطرح 
همچون لئوناردو دی‌کاپریو، گلن پاول و جنیفر 

لوپز در آن‌ها نقش‌آفرینی می‌کنند.
در ادامه، نگاهی کوتاه به این فیلم‌ها خواهیم 

داشت.
»یک نبرد پس از نبرد دیگر«؛ اقتباسی 

پرهیجان از توماس پینچن
فیلم جدید پل توماس اندرسون با الهام از 
رمان »وینلند« اثر توماس پینچن ساخته شده و 
داستان باب فرگوسن با بازی لئوناردو دی‌کاپریو 
را دنبال می‌کند؛ انقلابی سابق که پس از 
سال‌ها زندگی در مخفیگاه، با دشمن قدیمی 
خود استیون لاک‌جاو )با بازی شان پن( روبرو 

می‌شود. 
در این مسیر، باب باید دوباره با همدستان 
سابق خود از جمله سرجیو سنت کارلوس 
)بنیسیو دل تورو( متحد شود تا ویلا )با بازی 
چیس اینفینیتی(، دختر گمشده‌اش را پیدا 

کند.
این فیلم اکشن-هیجان‌انگیز همچنین با 
حضور بازیگرانی چون رجینا هال، آلانای هایم، 
تونی گلدوین و تیانا تیلور ساخته شده و قرار 
است در تاریخ ۲۶ سپتامبر روی پرده سینماها 

برود.
پروسه ساخت این فیلم، همکاری خلاقانه‌ای 
میان اندرسون و بازیگران اصلی بوده است؛ 

طبق گفته‌ها دی‌کاپریو برای ورود به نقش باب، 
تحقیقات گسترده‌ای درباره انقلابیون و تاریخچه 
رمان پینچین انجام داده و فضای نوستالژیک و 
پرتنش رمان را با دقت در فیلم بازسازی کرده 
است. این اثر، هم برای طرفداران دی‌کاپریو و 
هم عاشقان ادبیات مدرن، تجربه‌ای پرهیجان و 

متفاوت در سینما نوید می‌دهد.
»بوسه‌زن عنکبوتی«؛ لوپز دوباره روی پرده 

سینما با اقتباسی جذاب از پویگ
جنیفر لوپز با اقتباسی از رمان مانوئل پویگ و 
موزیکال برادوی که هر سه »بوسه زن عنکبوتی« 

نام دارند، بار دیگر به سینما بازمی‌گردد.
داستان در آرژانتین جریان دارد و روایتگر 
والنتین )دیگو لونا( و مولینا )توناتیو( است، دو 
زندانی در یک زندان آرژانتینی که در طول 
زمان با هم نزدیک می‌شوند. مولینا داستان‌هایی 
درباره بازیگر هالیوودی اینگرید لونا، که توسط 
لوپز بازی می‌شود، تعریف می‌کند و همین 
روایت‌ها رابطه‌ای عمیق میان آن‌ها شکل 

می‌دهد.
این درام موزیکال که کارگردانی آن بر عهده 
بیل کندون است، قرار است در تاریخ ۱۰ اکتبر 

به سینماها بیاید.
در فرایند تولید، لوپز برای درک شخصیت 
اینگرید لونا تحقیقات گسترده‌ای انجام داده 
و با تمرینات موزیکال و بازیگری، تلاش کرده 
تا ترکیبی از حضور قدرتمند روی صحنه و 
سینما را ارائه دهد. فیلم با بازسازی دقیق فضا 
و فرهنگ آرژانتین و استفاده از موسیقی و 
صحنه‌آرایی موزیکال، تجربه‌ای متفاوت و جذاب 
برای مخاطبان سینما و طرفداران آثار برادوی به 

ارمغان می‌آورد.
»هدا«؛ بازگشت کلاسیک ایبسن به پرده 

سینما
نیا داکوستا با اقتباس از نمایشنامه مشهور 
هنریک ایبسن، »هدا گابلر« )۱۸۹۱(، بار دیگر 
یکی از کلاسیک‌های ادبیات نمایشی را به 

سینما آورده است.
در این اقتباس، تسا تامپسون نقش اصلی، 
هدا، زن جوانی را بازی می‌کند که بین زندگی 
زناشویی آرام و اجباری و شور و اشتیاق‌های 
قدیمی خود گرفتار شده است. فیلم با نگاهی 
مدرن به مسائل روانشناختی شخصیت هدا و 
پیچیدگی‌های انتخاب‌های او، درامی پرتنش و 

جذاب خلق می‌کند.
از دیگر بازیگران این فیلم می‌توان به ایموژن 
بوتس، توماس باتمن و نیکلاس پینوک اشاره 
کرد. »هدا« قرار است در تاریخ ۲۲ اکتبر در 

سینماهای منتخب اکران شود و سپس در ۲۹ 
اکتبر در آمازون پرایم ویدیو دردسترس قرار 

گیرد.
فرایند ساخت فیلم به ویژه روی پرداخت 
روانشناختی شخصیت هدا و طراحی صحنه و 
لباس‌ها تمرکز داشته تا همزمان حس کلاسیک 
نمایشنامه و مدرن بودن روایت سینمایی حفظ 
شود. ترکیب بازی قدرتمند تسا تامپسون با 
کارگردانی دقیق نیا داکوستا، تجربه‌ای متفاوت 
و هیجان‌انگیز از این اثر کلاسیک به مخاطب 

ارائه می‌دهد.
»تصنیف یک بازیکن کوچک«؛ قماربازان و 

رازهای پنهان
کالین فارل در نقش لرد دویل، یک قمارباز 
گرفتار بدهی‌های سنگین، در اقتباسی از رمان 

لارنس آزبورن به همین نام ظاهر شده است.
در داستان، لرد دویل برای فرار از بدهی‌های 
روزافزونش، پیشنهادی غیرمنتظره از داو مینگ 
)فالا چن(، کارمند مرموز کازینو که رازهای 
خودش را دارد، دریافت می‌کند. اما سینتیا 
بلیت )تیلدا سوینتون(، کارآگاه خصوصی‌ای که 
آماده است با دویل روبه‌رو شود و او را با گذشته 
و مشکلاتش مواجه کند، در تعقیب اوست. در 
حالی که دویل تلاش می‌کند نجات پیدا کند، 

مرزهای واقعیت آرام‌آرام بر او تنگ می‌شوند.
این تریلر روانشناختی به کارگردانی ادوارد 
برگر، ترکیبی از بازیگران برجسته و فضایی 
پرتنش ارائه می‌دهد که مخاطب را در دنیای 
قمار و انتخاب‌های خطرناک غرق می‌کند. 
»تصنیف یک بازیکن کوچک« در تاریخ ۱۵ 
اکتبر در سینماهای منتخب اکران می‌شود و 
از ۲۹ اکتبر در نتفلیکس دردسترس خواهد بود.
»فرانکنشتاین«؛ بازگشت به کلاسیک گوتیک

یکی از محبوب‌ترین رمان‌های گوتیک قرن 
نوزدهم، »فرانکنشتاین« نوشته مری شلی، 
این پاییز با اقتباسی جدید به سینماها می‌آید 
و درست به موقع برای فصل ترسناک، مخاطبان 

را درگیر می‌کند.
در این نسخه، اسکار آیزاک در نقش ویکتور 
فرانکنشتاین، دانشمند باهوش اما خودخواهی 
که موجودی را در یک آزمایش هیولایی 
زنده می‌کند و در نهایت باعث سقوط خود 
و آفریده‌اش می‌شود، بازی می‌کند. جیکوب 
الوردی نقش موجود را ایفا می‌کند، فلیکس 
کامرر برادر ویکتور، ویلیام، را بازی می‌کند و 
میا گوت نقش نامزد ویلیام و معشوقه ویکتور 

را برعهده دارد.
نتفلیکس در بیانیه‌ای درباره داستان می‌گوید: 

»این اقتباس، تجربه‌ای تازه از رمان کلاسیک 
ارائه می‌دهد و تمرکز آن روی تنش، اخلاقیات و 

مبارزه درونی شخصیت‌هاست.«
فیلم فرانکنشتاین در تاریخ ۱۷ اکتبر در 
سینماهای منتخب اکران می‌شود و از ۷ نوامبر 
در نتفلیکس برای مخاطبان دردسترس خواهد 

بود.
»پشیمانی از تو«؛ غم و روابط خانوادگی روی 

پرده بزرگ
یکی دیگر از کتاب‌های محبوب کالین هوور، 
»پشیمانی از تو«، این پاییز به اقتباس سینمایی 
تبدیل شده است و داستان مادر و دختری 
را دنبال می‌کند که باید پس از یک تصادف 
رانندگی تلخ با غم و روابط پیچیده زندگی کنند.

آلیسون ویلیامز در نقش مورگان گرنت، 
مادری که همسرش در یک تصادف همراه با 
خواهرش جنی جان خود را از دست می‌دهد، 
بازی می‌کند و مک‌کننا گریس نقش دخترش 
گریس را دارد. گریس در همان حال، احساسات 
در حال رشدی نسبت به پسر جالب مدرسه، با 
بازی میسون تیمز، پیدا می‌کند. دیوی فرانکو 

هم در نقش جونا، همسر جنی، حضور دارد.
فیلم »پشیمانی از تو« به کارگردانی جاش 
بون، قرار است ۲۴ اکتبر در سینماهای منتخب 
اکران شود. این اقتباس به بررسی غم، عشق و 
چالش‌های روابط خانوادگی می‌پردازد و نشان 
می‌دهد که چگونه فقدان می‌تواند مسیر زندگی 

افراد را دگرگون کند.
»اسپرینگستین: از ناکجا نجاتم بده«؛ زندگی 

و موسیقی یک اسطوره را روی پرده سینما
فیلم زندگی نامه‌ای از زندگی  بروس 
کتاب  از  اقتباس  با  اسپرینگستین 
»اسپرینگستین: از ناکجا نجاتم بده« نوشته 
وارن زینس، این پاییز به سینماها می‌آید و 
داستان ساخت آلبوم نمادین ۱۹۸۲، »نبراسکا« 

را روایت می‌کند.
جرمی آلن وایت نقش خود اسپرینگستین را 
بازی می‌کند و فیلم همچنین با حضور بازیگران 
مطرحی چون جرمی استرانگ، پل والتر هاوزر، 
استیون گراهام، گریس گامر، گبی هافمن، 

مارک مارون و دیوید  کرامهولتز همراه است.
این فیلم که ۲۴ اکتبر در سینماها اکران 
می‌شود، تمرکز ویژه‌ای بر روند خلاقیت، 
فشارهای هنری و زندگی شخصی یک راکر 
افسانه‌ای دارد و برای طرفداران موسیقی و 

سینما تجربه‌ای جذاب و شنیدنی رقم می‌زند.
»بمیر، عشق من«، عشق و فشارهای روانی

جنیفر لارنس و رابرت پتینسون در این 

اقتباس سینمایی از رمان روان‌شناسانه آریانا 
هارویچ، نویسنده آرژانتینی، نقش یک زوج به 
نام‌های گریس و جکسون را بازی می‌کنند که 
از نیویورک به شهر کوچک جکسون در مونتانا 

نقل مکان می‌کنند.
این انزوا باعث فشار روانی برای گریس 
می‌شود، چرا که باید خود را با سبک زندگی 
دورافتاده تطبیق دهد. همچنین سیسی 
اسپیسک، لاکیت استنفیلد و نیک نولتی در 
این فیلم حضور دارند. »بمیر، عشق من« از ۷ 
نوامبر به سینماها می‌آید و انتظار می‌رود یکی از 
جذاب‌ترین روان‌شناسانه‌های پاییز باشد، به‌ویژه 
با حضور بازیگران مطرح و فضاسازی تنش‌زای 

داستان.
»نورنبرگ«، درام اقتباسی از جنگ جهانی 

دوم 
»نورنبرگ«، این درام تاریخی با بازی رامی 
مالک و راسل کرو، اقتباسی از کتاب سال 
۲۰۱۳ »نازی و روان‌پزشک« نوشته جک ال-

های است. داستان روان‌پزشکی به نام داگلاس 
کلی )رامی مالک( را روایت می‌کند که مأمور 
بررسی هیتلر و رهبر نازی‌ها، هرمان گورینگ 
)راسل کرو( است تا مشخص کند آیا او برای 

محاکمه آماده است یا خیر.
این درام جنگ جهانی دوم دارای گروه 
بازیگران بزرگ دیگری همچون لئو وودال، جان 
اسلتری، کالین هنکس، رن اشمیت، مایکل 
شنون، ریچارد ای. گرانت و لوت وربیک است.

فیلم به کارگردانی جیمز وندربیلت در تاریخ 
۷ نوامبر به سینماها می‌آید و وعده یک تجربه 
تاریخی سنگین و جذاب را به مخاطبان می‌دهد.

»مرد فراری«؛ استیون کینگ و تمام!
و ژانر وحشت پاییزی بدون اقتباس جدیدی 
از استیون کینگ چه معنایی دارد؟ این بار نوبت 
بازسازی تریلر »مرد فراری« است. گلن پاول در 
نقش بن ریچاردز بازی می‌کند؛ مردی که از 
کار کردن بازداشته شده اما مجبور است برای 

حمایت از دختر بیمار خود پول درآورد.
در نهایت، او در یک مسابقه تلویزیونی شرکت 
می‌کند که باید ۳۰ روز زنده بماند در حالی که 
توسط آدمکش‌ها تعقیب می‌شود. موفقیت در 
بقا، به معنای دریافت جایزه نقدی بزرگ در 

پایان مسابقه است.
این فیلم که در ۱۴ نوامبر به سینماها می‌آید، 
بازسازی نسخه سال ۱۹۸۷ با بازی آرنولد 
شوارتزنگر است و وعده یک تجربه پرهیجان و 
نفس‌گیر را برای طرفداران ژانر اکشن و ترسناک 

می‌دهد.

رازها، عشق و وحشت؛

پاییز این بار سینمایی‌تر از همیشه

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140460306009001304 مورخه 1404/05/06 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی اسمعیل 
براتی یوسف آبادی فرزند علی به شماره شناسنامه 212 صادره از چناران در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 71250 متر مربع پلاک 0 فرعی 
از 114- اصلی واقع در بخش 7 شهرستان چناران استان خراسان رضوی از محل 
مالکیت آقایان محمد علی رجبی و جان محمد حیدری تایید و محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/18. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/07/05 م.الف473
سید محمد باقر حسینی جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/8آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360306011007150 مورخه 1404/06/11هیات قانون 

مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض طیبه کلاته  به ش ش 
9387وشماره ملی 0794935362 صادره از سبزوار  فرزند محمد درسه دانگ 
مشاع  ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 75/65مترمربع قسمتی  از 
پلاک 97فرعی از 6 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت 
رسمی عصمت کارکن محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق 
مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت 
انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر 

خواهد شد . مالف 404/1367
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/20 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی

511/9آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360306011006017 مورخه 1404/05/15هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض اعظم جلمبادانی     به 
ش ش 0780054946وشماره ملی 0780054946 صادره از سبزوار  فرزند 
علی اکبر در ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 100/25مترمربع 
قسمتی  از پلاک 2094فرعی از 5 اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع الواسطه از 
محل مالکیت رسمی علیرضا قلعه نوی محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  

آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از 
طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در 
صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات 

صادر خواهد شد . مالف 404/1361
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/20 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/10آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360306011006850 مورخه 1404/06/06هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض حسین اسعدی     به 
ش ش 0781040061وشماره ملی 0781040061 صادره از سبزوار  فرزند 
محمداسمعیل در ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 99مترمربع 
قسمتی  از پلاک 2635فرعی از 478 باقیمانده اصلی واقع در بخش 3 سبزوار مع 
الواسطه از محل مالکیت رسمی ابوالفضل متولی محرزگردیده است . لذا مراتب 
به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار 
نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه 
دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه 
نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق 

مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1349
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/05
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/20 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
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مدیر عامل شرکت آب منطقه‌ای خراسان 
رضوی گفت: هم اکنون ۶ درصد از حجم ذخیره 
سدهای استان معادل ۱۰۱ میلیون متر مکعب، 
آب دارد، در حالیکه این میزان در مدت مشابه 

پارسال بیش از ۲.۵ برابر بوده است.
محمدعلی نعمت‌نژاد روز گذشته در گفت 
و گو با ایرنا افزود: حجم ذخایر آب سدهای 
خراسان رضوی در مدت مشابه پارسال ۲۵۲ 

میلیون متر مکعب بود.

وی بیان کرد: آب موجود در سدهای تامین 
کننده آب مشهد شامل سدهای دوستی، کارده، 
طرق و ارداک نیز فقط چهار درصد است و 

همچنان در شرایط بحران کم آبی قرار داریم.
مدیر عامل شرکت آب منطقه ای خراسان 
رضوی اضافه کرد: میزان بارندگی در استان طی 
سال آبی گذشته از مهر ماه ۱۴۰۳ تا مهرماه 
امسال، ۱۲۶ میلیمتر بود که نسبت به میانگین 

بلندمدت ۳۱ درصد کاهش دارد.

نعمت نژاد ادامه داد: برداشت‌های 
غیرمجاز از سفره‌های آبی زیرزمینی به 
هیچ عنوان پذیرفتنی نیست و در این 
راستا برخورد با چاه‌های غیرمجاز با جدیت 

پیگیری می‌شود.
وی اظهار کرد: در این راستا در نیمه نخست 

امسال ۲۷۶ حلقه چاه غیرمجاز مسدود شد.
مدیر عامل شرکت آب منطقه ای خراسان 
رضوی از شهروندان خواست تا با مدیریت 

مصرف، زمینه را برای عبور از شرایط کم آبی 
با کمترین مشکل فراهم کنند.

خراسان رضوی در چهار سال گذشته با 
خشکسالی های متوالی و بی سابقه رو به رو 
بوده، بارش ها کمتر از حد طبیعی و دمای هوا 

نیز افزایشی بوده است.
این استان دارای ۳۲ سد فعال است که در 
شهرستان‌های تربت‌حیدریه، قوچان، مشهد، 
خواف، درگز، سبزوار، تایباد، تربت‌جام، چناران، 

سرخس، نیشابور، کلات و فریمان قرار دارند.
هم اکنون از مجموع ۳۷ دشت استان 
خراسان رضوی، نیمی در شرایط ممنوعه 
بحرانی قرار دارد و وجود چاه‌های غیرمجاز و 
برداشت بی‌رویه از منابع آب های زیرزمینی، 
مهم‌ترین علت بحرانی شدن وضعیت دشت 

های آبی است.
خشکسالی در مشهد نسبت به سایر مناطق 

استان خراسان رضوی شدیدتر است.

تنها ۶ درصد از حجم ذخیره سدهای
 خراسان رضوی آب دارد

511/11آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360306011006391 مورخه 1404/05/22هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض صغری کیخسروی     
به ش ش 2274وشماره ملی 0791066657 صادره از سبزوار  فرزند علی درسه 
دانگ مشاع  ازششدانگ یک باب ساختمان   به مساحت 39/48مترمربع قسمتی  
از پلاک 398فرعی از یک اصلی واقع در بخش 12 سبزوار مع الواسطه از محل 
مالکیت رسمی علی اصغر ذیحق کارگر مقدم وسید علی اکبر رباط سرپوشی 
وعباس فاضل هاشمی وعلی اصغر نوروزی وقربان هاشم آبادی وسید علی بیداد 
محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض 
دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه 
به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه 
گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم 
وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1342

تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/05- تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/20 
رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 

511/12آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360306011006390 مورخه 1404/05/22هیات 
قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض حمیدرضا 
ایزدیار     به ش ش 0781023971وشماره ملی 0781023971 صادره از 
سبزوار  فرزند مجید درسه دانگ مشاع  ازششدانگ یک باب ساختمان   به 
مساحت 39/48مترمربع قسمتی  از پلاک 398فرعی از سک اصلی واقع در 
بخش 12 سبزوار مع الواسطه از محل مالکیت رسمی علی اصغر ذیحق کارگر 
مقدم وسید علی اکبر رباط سرپوشی وعباس فاضل هاشمی وعلی اصغر نوروزی 
وقربان هاشم آبادی وسید علی بیداد محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  
آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از 
طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در 
صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات 

صادر خواهد شد . مالف 404/1339
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/07/05- تاریخ انتشار نوبت دوم1404/07/20 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
511/13اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012008253 هیات اول کلاسه 1404-843 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای 

محمد فخار طبسی به شناسنامه شماره 1429 کد ملی 0901198625 صادره 
کاشمر فرزند جواد در ششدانگ یکباب منزل مسکونی به مساحت 163 متر 
مربع  ، پلاک ثبتی 377 فرعی از 3026 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک 
حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی ورثه رضا فخار طبسی 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/07/20 م.الف1137
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/14اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
140460306012007736 هیات اول کلاسه 1404-751 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمود 
یوسفی به شناسنامه شماره 1016 کد ملی 0900744855 صادره کاشمر فرزند 
علی اصغر در ششدانگ یک دربند مغازه به مساحت 102/39 متر مربع  ، پلاک 
ثبتی 1 فرعی از 1390 اصلی  و 1384 اصلی واقع در بخش شهر حوزه ثبت ملک 
کاشمر خریداری از مالک رسمی کاظم ایزدپناه ) پلاک 1384 اصلی( و محمود 
یوسفی ) پلاک 1 فرعی از 1390 اصلی( محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/07/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/15اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
اول  هیات   140460306012008162 و   140460306012008160
کلاسه 1404-326 و325موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر 

تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سعید ذوالفقاری به شناسنامه شماره 
19678 کد ملی 0900194324 فرزند یوسفعلی در سه دانگ مشاع از 
ششدانگ اعیان یکباب منزل مسکونی و رضا مجرد رزق آباد به شناسنامه شماره 
0890489254 کد ملی 0890489254 فرزند حسین در سه دانگ مشاع از 
ششدانگ اعیان یکباب منزل مسکونی به مساحت 241 متر مربع  ، پلاک ثبتی 
194 فرعی از 3027 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت 
ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی اداره اوقاف و امورخیریه کاشمر محرز 
گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/07/20 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/16اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 1-برابر رای شماره 
140460306012008050 هیات اول کلاسه 1404-779 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای 
محمود مرادی به شناسنامه شماره  963کد ملی 0901335762 صادره کاشمر 
فرزند حسن در ششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 2455/39 متر 
مربع  ، پلاک ثبتی 64 اصلی واقع در بخش 2 کاشمر خریداری از مالک رسمی 
منوچهر حسینی احدی از ورثه سید حسین حسینی محرز گردیده است.2- برابر 
رای شماره 140460306012008198 هیات اول کلاسه 1404-778موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای 
محمود مرادی به شناسنامه شماره  963کد ملی 0901335762 صادره کاشمر 
فرزند حسن در ششدانگ یک قطعه باغ محصور به مساحت 1912/48 متر مربع  
، پلاک ثبتی 65 اصلی واقع در بخش 2 کاشمر خریداری از مالک رسمی منوچهر 
حسینی احدی از ورثه سید حسین حسینی محرز گردیده است .لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/07/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

مدیر کل صنعت، معدن و تجارت خراسان 
رضوی گفت: در شرایط دشوار اقتصادی کنونی از 
حدود پنج هزار و ۸۰۰ واحد صنعتی استان، چهار 
هزار و ۶۰۰ واحد بیشتر از ۵۰ درصد از ظرفیت 
اسمی خود تولید می‌کنند که مطلوب است اما 
هزار و ۱۰۰ واحد نیز کمتر از ۵۰ درصد از ظرفیت 

اسمی، تولید دارند.
به گزارش ایرنا، امیررضا رجبی پنجشنبه 
گذشته در نشست خبری در محل شهرک 
صنعتی کاویان فریمان با بیان اینکه تنها ۳۰ تا 
۴۰ واحد صنعتی در استان تعطیل هستند، اظهار 
کرد: جبران خسارت قطعی برق صاحبان صنایع 

از مطالبات استان بوده اما برای جبران این بخش 
طی ۲ سال گذشته طرح تامین برق از طریق 
اختصاص سوخت به دیزل ژنراتورها برای کاهش 

تعطیلی واحدها اجرا شده است.
وی با اشاره به رشد قابل توجه در صدور 
افزایش سرمایه‌گذاری  بهره‌برداری،  پروانه‌های 
و جهش در صادرات استان در ۶ ماهه نخست 
سال‌جاری افزود: صدور ۲۷۰ پروانه بهره‌برداری، 
شامل ۱۶۷ طرح توسعه‌ای و ۱۰۳ طرح ایجادی 
در نیمه نخست امسال نشانه‌ای از رونق فضای 
سرمایه‌گذاری و توسعه صنعتی در استان، 

علی‌رغم چالش‌های موجود است.
مدیر کل صمت خراسان رضوی اضافه کرد: 
۶۰ درصد از هدف‌گذاری ۶۱ همتی )۶۱۰ هزار 
میلیارد ریال( برای صدور پروانه‌های بهره‌برداری 
استان در نیمه اول سال محقق شده و ارزش 
پروانه‌های صادره به ۳۸ همت )۳۸۰ هزار 

میلیارد ریال( رسیده، این آمار حاکی از تحقق ۶۱ 
درصدی هدف سرمایه‌گذاری و ۶۸ درصدی هدف 

اشتغال در این دوره است.
تولید بدون کارخانه و دانش‌بنیان‌ها در 

مسیر رشد
رجبی ادامه داد: صدور ۱۳ مجوز تولید بدون 
کارخانه در بخش‌های مختلف از جمله صنایع 
شیمیایی، غذایی، فلزات اساسی و ماشین‌آلات، 
نشان از توجه به بهره‌وری و رویکردهای نوین 

تولید در استان دارد.
وی گفت: همچنین، رشد ۳۸ درصدی 
پروانه‌های طرح توسعه‌ای در ۶ ماهه نخست 
امسال نسبت به سال گذشته، علاقه واحدهای 
صنعتی به تحقیق و توسعه را منعکس می‌کند 
چرا که ۲۰ پروانه بهره‌برداری صنعتی در این مدت 

شامل محصولات دانش‌بنیان بوده است.
مدیر کل صنعت، معدن و تجارت خراسان 

رضوی اظهار کرد: در نیمه نخست امسال ۳۹ 
میلیون تن به ذخایر معدنی شناخته شده استان 
اضافه شده و آمار اکتشاف، استخراج و گواهی 
کشف در این مدت در خراسان رضوی قابل توجه 

بوده است.
رجبی افزود: در بخش صادرات، خراسان رضوی 
با یک میلیارد و ۱۷۵ میلیون دلار صادرات در 
۶ ماهه نخست سال، رشد ۳۴ درصدی را نسبت 
به مدت مشابه سال قبل تجربه کرده که فراتر از 
هدف‌گذاری ۲۳ درصدی برنامه هفتم توسعه بوده 
و میانگین ارزش هر تن کالای صادراتی استان 

۵۷۳ دلار و ۱.۸ برابر میانگین کشوری است.
وی در ادامه به ترکیب صادرات استان نیز اشاره 
و اضافه کرد: ۵۰ درصد از کل صادرات استان 
مربوط به بخش صنعت و کالاهای ساخته شده 
است، ۲۵ درصد نیز شامل محصولات کشاورزی، 
از جمله زعفران است که اغلب به صورت 

بسته‌بندی صادر می‌شود. مدیر کل صنعت، معدن 
و تجارت خراسان رضوی ادامه داد: در خراسان 
رضوی تمرکز بر صادرات محصولات ساخته شده 
است، با این حال در برخی موارد تغییراتی مانند 
صادرات شمش فولادی به جای میلگرد، ناشی از 
سیاست‌های صنعتی‌سازی کشورهای افغانستان و 
آسیای میانه است. رجبی با اشاره به تغییر شرایط 
جهانی و شکل‌گیری پیمان‌هایی نظیر »بریکس، 
شانگهای و اوراسیا«، گفت: این موارد فرصت‌های 
جدیدی برای ایران است که می‌تواند اثر تحریم‌ها 

را کاهش دهد.
توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر و منطقه 

اقتصادی مشترک با افغانستان
وی در ادامه از تحقق ۶۰ درصدی هدف‌گذاری 
۴۵ مگاواتی نصب نیروگاه‌های تجدیدپذیر در 
بخش صنعت استان تا پایان سال خبر داد و افزود: 
این اداره کل ۱۵۵ کیلووات نیروگاه خورشیدی 
در ساختمان‌های خود در مشهد و شهرستان‌ها 

نصب خواهد کرد.

۴۶۰۰ واحد صنعتی خراسان رضوی تولید مطلوبی دارند
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عه
جام

صرف پیوستن به مقاوله‌نامه‌ها یا تصویب 
آیین‌نامه‌های جدید نمی‌تواند اوضاع ایمنی 
کارگاهی را در کشور بهبود بخشد؛ الزام 
کارفرمایان به رعایت اصول ایمنی و حقوق 
کارگران، آموزش ایمنی به نیروی انسانی و 
نظارت مستمر، برای تحقق اهداف قوانین و 
آیین‌نامه‌ها لازم است و تا زمانیکه این الزامات از 
جمله رفع کمبودهای بازرسی کار برآورده نشود، 
نرخ مرگ و میر کارگران بر اثر حوادث مرگبار 

کار کاهش نمی‌یابد. 
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از حادثه خبر نمی‌کند؛ این گزاره، در حالت 
عام درست است و مو لای درزش نمی‌رود؛ 
اما در مورد »حوادث کار« نمی‌توان به همین 
راحتی، حادثه منجر به مصدومیت یا فوت 
کارگران را به قضا و قدر نسبت داد و رهاورد 
تقدیر دانست. حوادث کار قابل پیش‌بینی و 
قابل پیشگیری‌ست، منتها در صورتی که اصول، 

قواعد و ضوابط ایمنی به درستی اجرایی شود.
نرخ حوادث کار در کشور بالاست؛ براساس 
آخرین آمارهای سازمان پزشکی قانونی، در 
سال گذشته، چیزی حدود ۲ هزار کارگر بر اثر 
حادثه کار در بخش‌های رسمی و غیررسمی 
اقتصاد جان خود را از دست داده‌اند و این در 
حالیست که ما متون قانونی، آیین‌نامه‌ها و اسناد 
حقوقی بسیاری با موضوعِ »ایمنی«، بهداشت 
کار و حفاظت فنی در اختیار داریم؛ به اعتقاد 
فعالان این حوزه، مشکل از ضعف قوانین نیست، 
معضل اصلی از ضعف‌های اجرایی و فقدان 

نظارت کافی‌ست.
پیوستن ایران به مقاوله شماره ۱۵۵ سازمان 
جهانی کار، در همین مسیر قابل ارزیابی‌ست؛ 
این آیین نامه با رویکرد ثبت داده‌ها و تنظیم 
گزارش‌های به‌روز، تاش‌دارد گلوگاه های 
پرخطر کارگاه‌ها را با مشارکت تشکل‌های 

صنفی و کارگری برطرف سازد.
پیوستن به مقاوله‌نامه

در بهمن ماه ۱۴۰۱،  وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی از پیوستن جمهوری اسلامی ایران 
به مقاوله نامه ایمنی و بهداشت شغلی شماره 
۱۵۵ سازمان بین‌المللی کار) ILO( خبر داد. 
این مقاوله‌نامه آذر ماه ۱۴۰۰ پس از تایید در 

شورای نگهبان برای اجرا ابلاغ شده است.

در آن زمان، صولت مرتضوی تصریح کرد: 
»فرایند الحاق جمهوری اسامی ایران به 
مقاوله نامه ایمنی و بهداشت شغلی پس از طی 
گام‌های قانونی و با حمایت شرکای اجتماعی به 
سرانجام رسید.« وی گفت: »ایران پس از ارسال 
لایحه و تصویب این قانون در مجلس شورای 
اسامی نسبت به تدوین آیین‌نامه اجرایی آن 
در شورای عالی حفاظت فنی اقدام کرد که هم 

اکنون در مراحل پایانی‌ قرار دارد.«
در زمستان ۱۴۰۲، »علی حسین رعیتی‌فرد« 
معاون وقت روابط کار وزارت تعاون، کار و رفاه 
از اجرایی‌شدن قانون »مقاوله‌نامه  اجتماعی 
ایمنی و بهداشت شغلی شماره ۱۵۵« از ۱۸ 

بهمن‌ماه همان سال خبر داد.
وی در نخستین کمیته ملیّ برنامه‌ریزی و 
راهبری اجرای مقاوله‌نامه ایمنی و بهداشت 
شغلی با اعلام این خبر اظهار کرد: »ایران 
به‌عنوان هفتادوهفتمین کشور در ۱۸ بهمن‌ماه 
سال ۱۴۰۱ به این مقاوله‌نامه پیوست و قرار 
است اولین گزارش عملکرد را در ۱۸ بهمن‌ماه 
 )ILO( سال ۱۴۰۳ به سازمان بین‌المللی کار

ارائه کند.«
معاون روابط کار وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی با اشاره به مراحل تصویب قانون و 
آئین‌نامه اجرایی مقاوله‌نامه ایمنی و بهداشت 
شغلی ۱۵۵ خاطرنشان کرد: »مجلس شورای 
اسامی لایحه مقاوله‌نامه را در ۱۵ آذرماه 
۱۴۰۰ تصویب و در تاریخ ۲۱ آذرماه ۱۴۰۰ 
رئیس‌جمهور این لایحه را ابلاغ کرد. همچنین 
این آئین‌نامه در تاریخ ۲۲ فروردین‌ماه ۱۴۰۱ 
در شورای عالی حفاظت فنی و در روز ۲۷ 
اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۲ در هیأت وزیران به 

تصویب رسید.«
در آن زمان، ضریب شیوع آسیب شغلی 
منجر به فوت به ازای ۱۰۰ هزار نفر در سال 
۱۴۰۰، پنج و یک دهم و در سال ۱۴۰۱، چهار 
و شش دهم، گزارش شده بود و معاون روابط 
کار وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، »کاهش 
بیماری های شغلی« و فوت ناشی از آن را یکی 
از دستاوردهای اجرایی شدن آیین نامه اجرایی 

مقاوله نامه ۱۵۵ دانست.
اما آیا با پیوستن و اجرای این مقاوله‌نامه، 
می‌توانیم منتظر کاهش آسیب‌های شغلی منجر 

به فوت در میان جامعه کارگری به خصوص 
گروه‌های پرخطرتر مانند کارگران ساختمانی 
باشیم؛ اساساً این ایین‌نامه چه می‌گوید و چه 

الزاماتی دارد؟
الزامات مقاوله‌نامه

مقاوله‌نامه ۱۵۵ سازمان جهانی کار که 
در سال ۱۹۸۱ میادی از سوی این نهاد 
بین‌المللی به تصویب رسیده، کشورهای عضو 
را ملزم می‌سازد که همه بخش‌های اقتصاد را 
تحت پوشش اجرای آن درآورند؛ بنابراین اجرای 
این مقاوله‌نامه نباید تنها به اقتصاد رسمی 
و بیمه‌شده محدود شود بلکه باید کارگران 
غیررسمی، کارگاه‌های کوچک و زیر پله‌ای، 
کارمندان دولت و حتی مشاغلی که هنوز 
مشمول بیمه صندوق تامین اجتماعی نیستند 

را نیز در بربگیرد.
اما اصول کار این مقاوله‌نامه بر مبنای تولید 
گزارشات منسجم به صورت‌سه‌جانبه با همکاری 
تشکل‌های کارگری و کارفرمایی‌ست؛ ماده ۴ 
این مقاوله‌نامه می‌گوید: » هرکشور عضو با توجه 
به شرایط و رویه ملی و با مشورت با تشکل های 
کارفرمایی و کارگری منتخب، سیاست ملی 
منسجمی را درخصوص ایمنی و بهداشت شغلی 
و محیط کار تدوین و اجرا و به طور دوره ای 
آن را بازنگری خواهد کرد. هدف این سیاست، 
پیشگیری از آسیب به سلامتی و حوادث ناشی 
از کار، مرتبط با کار یا در حین کار از طریق به 
حداقل رساندن علل بروز خطرهایی خواهد بود 
که به طور ذاتی در محیط کار وجود دارد در 

حدی که به طور متعارف عملی است.«
در بندهای بعدی، شرایط ایمنی کارگاه‌ها و 
وظایف کارفرما در قبال تامین ایمنی کارگران 
تشریح شده است؛ در این مقاوله‌نامه، برای 
کارگران نیز حقوقی در نظر گرفته شده است؛ 
ماده سیزده آن تصریح کرده است » کارگری 
که خودش را از موقعیت کاری دور کرده است 
که به دلیلی منطقی معتقد است که خطر قریب 
الوقوع و جدی برای زندگی یا سامت او در بر 
دارد طبق شرایط و رویه ملی در برابر پیامدهای 

غیرعادلانه حمایت خواهد شد«.
ماده ۱۶ مقاوله‌نامه، اقداماتی را در سطح 
کارگاه الزام کرده است: »کارفرمایان موظف 
خواهند بود در حدی که به طور متعارف عملی 

است اطمینان حاصل کنند تا محل کار، ماشین 
آلات، تجهیزات و فرآیندهای تحت نظارت آنها، 
ایمن و برای سلامتی بی خطر باشد. کارفرمایان 
موظف خواهند بود در حدی که به طور متعارف 
عملی است اطمینان حاصل کنند هنگامی 
که اقدامات حفاظتی مقتضی اتخاذ می شود، 
مواد و عوامل شیمیایی، فیزیکی و زیستی 
تحت نظارت آنها خطری متوجه سلامت نکند. 
کارفرمایان موظف خواهند بود در صورت نیاز، 
لباس و تجهیزات حفاظتی مناسب را به منظور 
پیشگیری از خطر حوادث و خطر آثار زیانبار 
برای سلامت در حدی تأمین کنند که به طور 

متعارف عملی است«.
بایدها و الزامات

»احسان سهرابی« فعال کارگری و عضو اسبق 
شورای عالی حفاظت فنی و بهداشت کار در 
ارتباط با این مقاوله‌نامه و مزایای آن می‌گوید: 
این مقاوله‌نامه با اولویت پیشگیری از حوادث 
ناشی از کار و سالم سازی و استانداردسازی 
محیط کار تدوین شده است؛ حتی تکلیف کرده 
در خصوص آلاینده‌های محیطی، سامانه‌ای 
آماده شود و گزارشات و بازرسی‌های متناوب 

در آن ثبت گردد.
سهرابی ادامه می‌دهد: دایره شمولیت این 
مقاوله‌نامه، شاغلان است اعم از کارگر و کارمند، 
خارج از هرگونه تبعیض که تابع  امور استخدامی 
کشوری باشد یا مشمولین قانون کار باشد. به 
عبارتی امنیت و جان انسانها بسیار اهمیت دارد 
تا سیستم سرمایه‌داری کارگران را قربانی نکند.

این فعال کارگری ادامه می‌دهد: اقدامات 
ایمنی و بهداشت شغلی، متضمن هیچ هزینه‌ای 
برای کارگران نخواهد بود. در پایان امید است 
که با تحقق و اجرای این مقاولنامه گام موثری 
در کاهش حوادث ناشی از کار برداشته باشیم 
چراکه سالانه میلیون‌ها مرگ بر اثر حوادث و 
بیماری‌های ناشی از کار در جهان روی می‌دهد 
و هزینه‌های مستقیم و غیرمستقیم آن بالغ بر 
چهار درصد تولید ناخالص ملی کشورها برآورد 
شده است. رشد پایدار با ایجاد محیط کار سالم 

و ایمن محقق می‌شود.
او تاکید می‌کند که موفقیت در اجرای این 
مقاوله نامه منوط به مشارکت فعال و موثر 
تشکل‌های صنفی و کارفرمایی در امر ایمنی و 

ارائه گزارش‌های دقیق است؛ این گزارش‌ها باید 
بتواند گلوگاه‌های پرخطر صنایع را شناسایی 
و به کاهش حوادث مرگبار کار در کارگاه‌های 

کشور کمک کند.
یکی از نیازمندی‌های اجرای این مقاوله‌نامه، 
افزایش بازرسی کار است؛ براساس اعلام وزارت 
کار در زمستان سال قبل، هنوز حدود ۵۴۰ 
پست سازمانی در حوزه بازرسی کار خالی است 
و با توجه به افزایش کارگاه‌ها و تعداد نیروهای 
کار جذب نیرو نیاز است؛ مدیران وزارت کار 
اعلام کرده‌اند انتظار می‌رود با فراخوانی که در 
دستگاه‌های دولتی داده می‌شود، این موضوع 

مورد چاره‌اندیشی قرار گیرد.
سهرابی تصویب آیین‌نامه »حق دانستن و 
امتناع از کار« براساس ماده ۱۳ مقاوله‌نامه 
۱۵۵ را، یک گام موثر دیگر در جهت کاهش 
آسیب‌های شغلی دانست و تاکید کرد: ایران 
باید به زودی به مقاوله‌نامه ۱۸۷ سازمان جهانی 
کار با موضوع ایمنی و بهداشت کار بپیوندد و 

مقدمات اجرای آن را فراهم سازد.
حق دانستن و امتناع از کار، آیین نامه‌ای‌ست 
که از سوی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
در دست تدوین است؛ مسئله اصلی در این 
آیین‌نامه، حق قایل شدن برای کارگر در 
جهت امتناع از کار در شرایطی‌ست که خطر 
قریب‌الوقوع احساس می‌شود؛ نمونه روشن این 
ماجرا، حادثه معدنجوی طبس در شب اول مهر 
۱۴۰۳ است، زمانی که کارگران شیفت شب، 
بوی گاز را در معدن استشمام کرده بودند اما از 
حق »امتناع از کار« برخوردار نبودند؛ لذا مجبور 
شدند با وجود احساس خطر پا به تونل معدن 
بگذارند؛ ساعتی بعد فاجعه رخ داد و بیش از ۵۰ 

کارگر جان خود را از دست دادند.
آنچه مسلم است، صرف پیوستن به 
مقاوله‌نامه‌ها یا تصویب آیین‌نامه‌های جدید 
نمی‌تواند اوضاع ایمنی کارگاهی را در کشور 
بهبود بخشد؛ الزام کارفرمایان به رعایت اصول 
ایمنی و حقوق کارگران، آموزش ایمنی به 
نیروی انسانی و نظارت مستمر، برای تحقق 
اهداف قوانین و آیین‌نامه‌ها لازم است و تازمانیکه 
این الزامات از جمله رفع کمبودهای بازرسی کار 
برآورده نشود، نرخ مرگ و میر کارگران بر اثر 

حوادث مرگبار کار کاهش نمی‌یابد.

ضرورت پذیرش »حق امتناع
 از کار برای کارگران« 

511/17اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بجستان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی .نظر به دستور مواد 1و3 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20 وبرابر رای شماره 140460306020000435 مورخ 
1404/06/24 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر درواحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بجستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم خاور طحانی 
بجستانی به شناسنامه شماره 43 کد ملی 5629771086 صادره بجستان  
فرزند حیدر  درششدانگ یکباب منزل مسکونی به مساحت 281/83 مترمربع 
تمامت باقیمانده پلاک ثبتی 195 فرعی از دو اصلی واقع دربخش دوگناباد 
حوزه ثبت ملک بجستان به آدرس: بجستان – خیابان 12 فروردین – کوچه 
سعدی – پلاک 22 خریداری مع الواسطه از محل مالکیت  آقای محمد حسین 
مسعودی محرز گردیده است.لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این 
آگهی در نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه ومحلی /کثیرالنتشار در 
شهرهاودر روستاهارای هیات الصاق تا درصورتیکه اشخاص ذینفع به ارای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و درروستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
ورسید اخذ نمایند . معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که دراین صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض ، گواهی دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 
به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/07/21 م.الف553
مجید طیبی- رئیس ثبت اسناد واملاک بجستان

511/18اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بجستان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی .نظر به دستور مواد 1و3 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20 وبرابر رای شماره 140460306020000439 مورخ 
1404/06/24 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر درواحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بجستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حبیب اله 
رستم زاده بجستانی به شناسنامه شماره 36 کد ملی 5629773615  صادره 
بجستان  فرزند محمدرضا  درششدانگ یکباب منزل مسکونی  به مساحت  
345/29  مترمربع تمامت پلاک ثبتی 2171 فرعی از یک اصلی  واقع دربخش 
دوگناباد حوزه ثبت ملک بجستان به آدرس: بجستان – خیابان امام خمینی 
)ره(- کوچه شهدا خریداری مع الواسطه از محل مالکیت  آقای رضا کاظمی 
محرز گردیده است . لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این 
آگهی در نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه ومحلی /کثیرالنتشار در 
شهرهاودر روستاهارای هیات الصاق تا درصورتیکه اشخاص ذینفع به ارای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و درروستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
ورسید اخذ نمایند . معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که دراین صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض ، گواهی دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/07/21 م.الف554
مجید طیبی- رئیس ثبت اسناد واملاک بجستان

511/19اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بجستان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی .نظر به دستور مواد 1و3 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20 وبرابر رای شماره  140460306020000438 مورخ 
1404/06/24هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر درواحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بجستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم عصمت کرم 
پور به شناسنامه شماره 3 کد ملی 5629942115  صادره بجستان  فرزند 
محمود  درششدانگ  یکباب ساختمان  به مساحت 168 مترمربع قسمتی از 
پلاک ثبتی 120 فرعی دو  اصلی  واقع دربخش دوگناباد حوزه ثبت ملک 
بجستان به آردس: بجستان – خیابان امام خمینی )ره( 1- پشت پمپ بنزین 
خریداری مع الواسطه از محل مالکیت  آقایان حبیب و عبدالجواد و محمد باقر 
شفاعی محرز گردیده است . لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این 
آگهی در نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه ومحلی /کثیرالنتشار در 
شهرهاودر روستاهارای هیات الصاق تا درصورتیکه اشخاص ذینفع به ارای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و درروستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
ورسید اخذ نمایند . معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که دراین صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض ، گواهی دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 
به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/07/21 م.الف555
مجید طیبی- رئیس ثبت اسناد واملاک بجستان
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511/20اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بجستان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 1- .نظر به دستور مواد 1و3 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20 وبرابر رای شماره 140460306020000436 مورخ 
1404/06/24 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر درواحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بجستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای محمد 
جعفرزاده به شناسنامه شماره 28کد ملی 5629827251 صادره یونسی  فرزند  
حسن درششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی ) بندسار( به مساحت 20632/29 
مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی صفر فرعی28 اصلی ) قنات و مزرعه امین آباد( 
واقع دربخش دوگناباد حوزه ثبت ملک بجستان  به آدرس : شهرستان بجستان 
– بخش یونسی – اراضی زراعی امین خریداری از محل مالکیت  آقای جواد 
محمدی پور محرز گردیده است. 2- .نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 وبرابر 
رای شماره 140460306020000437 مورخ 1404/06/24 هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر درواحد ثبتی حوزه ثبت ملک بجستان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای محمد جعفرزاده به شناسنامه شماره 28کد 
ملی 5629827251 صادره یونسی  فرزند  حسن درششدانگ  یک قطعه زمین 
مزروعی ) بندسار( به مساحت 58036/73 مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی صفر 
فرعی28 اصلی ) قنات و مزرعه امین آباد( واقع دربخش دوگناباد حوزه ثبت 
ملک بجستان  به آدرس : شهرستان بجستان – بخش یونسی – اراضی زراعی 
امین خریداری از محل مالکیت  آقای جواد محمدی پور محرز گردیده است. لذا 
به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در نوبت به فاصله 15 روز از 
طریق این روزنامه ومحلی /کثیرالنتشار در شهرهاودر روستاهارای هیات الصاق تا 
درصورتیکه اشخاص ذینفع به ارای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار اولین آگهی و درروستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند . معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که دراین 
صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتیکه 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ، گواهی دادخواست به دادگاه 
عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و 
صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/07/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21 م.الف556
مجید طیبی- رئیس ثبت اسناد واملاک بجستان

511/21اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بجستان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 1- نظر به دستور مواد 1و3 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20 وبرابر رای شماره 140460306020000454 مورخ 
1404/06/25 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر درواحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بجستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا شهابی 
مزاری به شناسنامه شماره 24 کد ملی 5629930060 صادره بجستان  فرزند  
محمد رضا در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب مغازه  باکاربری تجاری به 
مساحت 50/50 مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی 8935 فرعی از یک اصلی  
واقع دربخش دوگناباد حوزه ثبت ملک بجستان به آدرس: شهرستان بجستان- 
خیابان هفت تیر خریداری از محل مالکیت  آقای محمد ابراهیم زاده محرز 
گردیده است. 2- نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 وبرابر رای شماره 
140460306020000455 مورخ 1404/06/25 هیات اول موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر درواحد ثبتی حوزه ثبت ملک بجستان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای عباس شهابی به شناسنامه شماره 14 کد 
ملی 5629916882 صادره بجستان  فرزند  محمد رضا در سه دانگ مشاع از 
ششدانگ یکباب مغازه  باکاربری تجاری به مساحت 50/50 مترمربع قسمتی 
از پاک ثبتی 8935 فرعی از یک اصلی  واقع دربخش دوگناباد حوزه ثبت 
ملک بجستان به آدرس: شهرستان بجستان- خیابان هفت تیر خریداری از 
محل مالکیت  آقای محمد ابراهیم زاده محرز گردیده است.3- نظر به دستور 
مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20 وبرابر رای شماره 140460306020000456 
مورخ 1404/06/25 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر درواحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بجستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی 
سپاهی به شناسنامه شماره 19 کد ملی 0859293637 صادره فردوس  فرزند 
اکبر در سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب مغازه  باکاربری به مساحت 51/60 
مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی 8935 فرعی از یک اصلی  واقع دربخش دوگناباد 
حوزه ثبت ملک بجستان به آدرس: شهرستان بجستان- خیابان هفت تیر 
خریداری از محل مالکیت  آقای محمد ابراهیم زاده محرز گردیده است. لذا 

به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در نوبت به فاصله 15 روز از 
طریق این روزنامه ومحلی /کثیرالنتشار در شهرهاودر روستاهارای هیات الصاق تا 
درصورتیکه اشخاص ذینفع به ارای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار اولین آگهی و درروستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند . معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که دراین 
صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتیکه 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض ، گواهی دادخواست به دادگاه 
عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و 
صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/07/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/21 م.الف559
مجید طیبی- رئیس ثبت اسناد واملاک بجستان

511/22اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/09/20 و برابر رای شماره140460306013001810 مورخ 
1404/05/18هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای اصغر نیکخواه  
فرزند محمد در ششدانگ یک باب مغازه به مساحت584/92 متر مربع از پلاک  
شماره925  فرعی از116- اصلی واقع در اراضی رهن بخش یک حوزه ثبت 
ملک گناباد خریداری شده مع  الواسطه از آقای حسن شمسی رهنی مالک 
رسمی محرز گردیده است، لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این 
آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیرالانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع 
به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در 
روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض 
در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و 
صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/07/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20 م.الف564
سید ضیاء الدین مهدوی شهری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد

511/23اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 140460306013001694 مورخ 
1404/05/11 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا 
ملک خانی فرزند عباسعلی در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب ساختمان  
به مساحت209/04 متر مربع از پلاک  شماره 709 فرعی از117- یک اصلی 
واقع در اراضی خشویی بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری شده از آقای 

حسن مهویدی
1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای 
شماره141460306013001695  مورخ1404/05/11 هیات اول موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی خانم فاطمه سابقی فرزند ابراهیم در سه دانگ مشاع از 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت209/04 متر مربع از پلاک  شماره709  
فرعی از117- اصلی واقع در اراضی خشویی بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد 
خریداری شده مع  الواسطه از آقای حسن مهویدی مالک رسمی محرز گردیده 

است
مالک رسمی محرز گردیده است، لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه 
مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی 
/ کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 

یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 
نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/07/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20 م.الف563
سید ضیاء الدین مهدوی شهری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد

511/24اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 4702 /1404 
و 1404/4703هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم طاهره عبداللهیان به شماره شناسنامه  و 
3441فاطمه عبدالهیان  به شماره شناسنامه 30کدملی 5729438540فرزند 
سید عبداله درششدانگ یکقطعه زمین مزوعی به مساحت694/93 متر مربع 
مفروز ومجزا شده ازپاک0 از8 فرعی ازاصلی واقع در بخش 4 شهرستان 
بردسکن خریداری از مالکیت قهری سید علی تقدیسی احدی از ورثه سید 
حسن تقدیسی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/20 م.الف221
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/25اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 1404/4715-

4717 /1404 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم  فاطمه خضرائی فرزند حسین به شماره 
شناسنامه 1553 درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2984/41 
متر مربع مفروز و مجزاشده ازپلاک صفر  فرعی از 9 اصلی واقع در بخش 6 
شهرستان  بردسکن و خریداری از شیخ محمد ولد کربلایی غلامرضا محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/07/20 م.الف222
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/26اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
140360306267005748 مورخ 1403/12/17 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  آقای مهدی بزم آرا فرزند علی به شماره شناسنامه 3437 در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 985/85 متر مربع قسمتی از پلاک 75 
اصلی بخش 10 واقع در اراضی چهچه خریداری از مالک رسمی آقای غلامحسن 
حسینی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/05. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/17 م.الف7467
 حمیدرضا افشار – رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد


